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САНА, МАНАМА, БАГДАД, АМАН – У Јемену, Бахреину, Ираку и Јордану данас су
настављене демонстрације против власти, инспирисане протестима у Тунису и Египту.

  

Провладине присталице у Јемену данас су опремљене пендрецима и каменицама упале
међу демонстранте у престоници Сани и том приликом су повређена три човека, пренела
је Агенција Франс прес.

  

Инспирисани недавним нередима у Тунису и Египту, демонстранти у Јемену већ четврти
дан изражавају протесте, захтевајући оставку председника Али Абдулаха Салеха, који је
на власти већ 32 године.

  

До сукоба је дошло када су се присталице Салехове партије Општи народни конгрес
сукобиле са демонстрантима који су се упутили ка председничкој палати.

  

У Бахреину је неколико хиљада демонстраната изашло на главни трг у Манами, што
подсећа на недавне слике из Египта, где су демонстранти на тргу Тахрир у Каиру скоро
три недеље изражавали неслагање са политиком режима.

  

Безбедносне снаге су се повукле и дозволиле демонстрантима да испуне трг, неколико
сати пошто је саопштено да је у сукобима са полицијом погинуо још један шиит. Један
демонстрант претходно је повредама подлегао јуче.

  

Краљ Хамад бин Иса ал Калифа се данас у телевизијском обраћању извинио због смрти
двојице шиита.
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„У светлу инцидената који су се догодили јуче и данас (...) Нажалост, двоје људи је
погинуло. Изражавам дубоко саучешће њиховим породицама”, рекао је бахреински
краљ, који припада сунитској породици и обећао да ће специјална комисија истражити
узроке смрти двојице шиита.

  

Демонстранти су данас изашли и на улице ирачких градова, тражећи отварање нових
радних места и побољшање у снабдевању електричном енергијом.

  

Највише људи, њих око 800, изашло је на улице у западном граду Фалуџи, а у Киркуку на
северу Ирака демонстрира око 200 људи.

  

Протести неколико стотина људи су забележени и у шиитским дистриктима у
североисточном Багдаду.

  

У Јордану је министар унутрашњих послова Саад Хајел Шрур од Владе затражио да
дозволи слободна окупљања демонстраната, без претходног одобрења власти.

  

„Уместо тога организатори таквих скупова би требало да обавесте власти 48 часова
унапред. Очекује се да ће савет министара усвојити ту препоруку и послати је
парламенту на одобрење”, казао је Шрур.

  

„То је добар корак ка спровођењу политичких реформи у Јордану”, казао је јордански
парламентарац Халил Атијех француској агенцији.

  

(Танјуг)
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